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A képviselő-testület április 27-én tartotta soron következő 
ülését, melyen több napirendi pont is egy-egy szervezet 
előző évi tevékenységéről szóló beszámolóját 

tartalmazta. A polgármesteri jelentés keretében  elhangzott, 
hogy a szolgáltatótól kapott információ szerint a népkonyhai 
szolgáltatás Bem utcai osztóhelye május 1-től megszűnik, így 
csak a Szabadság utcán kialakított helyiségben lehet átvenni 
az ételt. Folyamatosan figyelemmel kísérve a  népkonyhai 
szolgáltatás igénybevételét most csökkenés tapasztalható, a 
korábbi 650 fővel szemben, jelenleg 500-an élnek a lehetőséggel. 
Az április 15-ére meghirdetett elektromos és elektronikai 
hulladékgyűjtés során a lakosság részéről 6 tonna hulladék került 
beszállításra a gyűjtésnek helyszínt adó Anter Kft. telephelyére. 
Az önkormányzat is csatlakozott a TeSZedd! – Önkéntesen a 
tiszta Magyarországért 2023 programhoz. Az akcióban a helyi 
intézmények és civil szervezetek vettek részt összesen 88 fővel, 
akik a város több pontját érintve 157 db zsák szemetet gyűjtöttek 
össze. 

A Városgondnokság vezetője elmondta, hogy folyamatos a 
város belterületén az útburkolati jelek frissítő festése, illetve 
megtörtént a kátyúk felmérése. A kátyúzási munkálatok 
megkezdésének tervezett időpontja május hónap második fele, 
amennyiben az időjárás engedi. 

A polgármester elismeréssel és köszönő szavakkal illette 
mindazokat, akik részt vettek és közreműködtek a VIII. „Polgári 
Hurka-pite Fesztivál” szervezésében, az egész napos program 
lebonyolításában. 

Közrend, közbiztonság
A város közbiztonsági helyzetéről Hajdúnánás 

Rendőrkapitányság vezetője számolt be. 
Dr. Vincze István r. ezredes szóbeli kiegészítőjében kiemelte, 

hogy a rendőrkapitányság illetékességi területén kirívó, a lakosság 
nyugalmát jelentős mértékben felkavaró bűncselekmények nem 
történtek. Az előző évi számadatokhoz képest csökkent az összes 
regisztrált bűncselekmények száma, csökkent a kiemelten kezelt 
és a közterületen elkövetett bűncselekmények száma. A lakosság 
szubjektív közbiztonságérzetét leginkább rontó, leggyakoribb 
lopás bűncselekmények száma is kevesebb volt. 

A napirend tárgyalása során képviselői kérdésként hangzott 
el a rendőrőrs létszáma, a kerékpárút használatával kapcsolatos 
tapasztalatok, valamint az elkerülő útnál lévő kereszteződés 
átalakításának pozitív hatása.

A válaszadás során elhangzott, hogy jelen van még a 
létszámhiány, de már jobb a helyzet, mint az elmúlt évben. 
Az elkerülő szakasznál lévő útkereszteződésben történt 
forgalom átalakítás pozitív hatása érezhető, hiszen az átalakítás 
óta egy baleset történt. A kerékpárút átadását követően egy 
alkalommal történt baleset, ami teljes egészében a kerékpáros 
figyelmetlenségéből adódott.

Dr. Vincze István kapitányságvezető elismerően és köszönettel 
említette a Polgári Polgárőr Egyesülettel, illetve a mezei 
őrszolgálattal való együttműködést.

A város közrendjének témájához illeszkedve nyújtott 
tájékoztatást éves tevékenységéről a Polgári Polgárőr Egyesület. A 
jelenleg 46 főből álló civil szervezet rendvédelmi tevékenységével 

áll a város és a lakosság szolgálatában. Az országosan is elismert 
egyesület fő célkitűzése a bűnmegelőzés, a városban élő emberek 
nyugalmának fokozása, a bűnelkövetések és szabálysértések 
megakadályozása, visszaszorítása. Mindannyiunk számára 
megszokottá vált, hogy jelenlétükkel biztosítják a városi 
rendezvények zavartalan lebonyolítását, az iskolakezdés 
időszakában a gyalogos átkelőhelyeken a biztonságos áthaladást, 
rendszeresen figyelőszolgálatot, járőrözést folytatnak. 
Irodájukban ügyeleti rendszert alakítottak ki a város lakosságával 
való szorosabb kapcsolattartás érdekében. Közös szolgálatot 
teljesítenek a mezőőrséggel és természetvédelmi őrséggel. 

Az elmúlt egy év alatt összesen 7.379 munkaórát töltöttek 
szolgálattal. Működési kiadásukhoz a képviselő-testület  évente 
hozzájárul. 

Az önkormányzat a közigazgatási területéhez tartozó 
termőföldek őrzéséről mezei őrszolgálat létesítésével 
gondoskodhat, melynek alapján városunkban 2016. január 1-től 
működik a mezei őrszolgálat. A szolgálat szakmai irányítását 
Gulyás Szabolcs vezető mezőőr végzi, aki éves munkájukról 
adott számot a képviselő-testületnek. A mezőőri szolgálattal 
érintett terület nagysága 8.654 ha. A mezőőrök a hét minden 
napján teljesítenek szolgálatot, összességében évi 20.000 km-t 
tesznek meg. A mezőőri feladatok közé tartozik többek között a 
bírtokvédelem, a vadkár megelőzés, vadriasztás, a külterületi utak 
védelme, állagmegóvása, a haszonállatok gazdasági károkozásának 
jegyzőkönyvezése, kóbor ebek, tűzeseteknél a tűzoltók helyszínre 
juttatása, területismeret, az illegális hulladéklerakás megelőzése, 
tettenérése, dokumentálása, feltérképezése, valamint közös 
szolgálat a polgárőrséggel, a rendőrséggel, a természetvédelmi 
őrrel, a halőrökkel és a közterület-felügyelővel. A beszámoló 
anyag részletesen bemutatja az elvégzett munkát esetszámokkal 
alátámasztva, melyből látható, hogy  milyen sokrétű és összetett 
feladatot látnak el. 

A fenti három téma anyaga is teljes terjedelmében megtalálható 
és megismerhető a www.polgar.hu weboldalon a képviselő-
testületi ülés menüpont alatt. 
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Közfoglalkoztatás
Elfogadásra került a 2022. évi közfoglalkoztatási beszámoló. 
A közfoglalkoztatás a jelenlegi társadalmi és gazdasági 
környezetben szinte egyetlen lehetőséget jelent a halmozottan 
hátrányban lévő, foglalkoztatást helyettesítő támogatásban, 
illetve álláskeresési vagy szociális ellátásra nem jogosult 
álláskeresők átmeneti jellegű, határozott időtartamú 
foglalkoztatására.
A Startmunka Mintaprogramok alapjaiban a hosszabb 
időtartamú közfoglalkoztatási programok mintaprogrammá 
nyilvánított típusai, de speciális, a települések fejlesztésével 
kapcsolatos feladatok ellátására irányulnak, melyek két fő 
csoportra bonthatóak:
- értékteremtő programok (mezőgazdasági és helyi sajátosság)
- szociális programelemek.

Településünkön a magas létszámú közfoglalkoztatás ellenére 
a munkanélküliség aránya a 2022. decemberi adatok szerint 
7,41%. A városban élő munkaképes korú népesség 5.168 fő, 
álláskeresőként nyilvántartott 383 fő, melyből 223 fő volt jogosult 
valamely álláskeresői támogatásra, jellemzően az aktív korúak 
ellátására. A tavalyi évben a közfoglalkoztatási programban 
összesen 128 fő vett részt, melynek megvalósításához az 
önkormányzat a kormányzati támogatás mellett 11 millió forint 
önerőt biztosított. 
 
A képviselő-testület ülése minden alkalommal élő adásban 
figyelemmel kísérhető, illetve felvételről megtekinthető a 
youtube csatornán.

Molnár Jánosné

Városi megemlékezés a Felvidékről 
kitelepítettek emléknapja alkalmából

2023 tavaszán a Rákóczi Szövetség Polgári Helyi 
Szervezete meghívást intézett Polgár város lakosságához, 
civil szervezeteihez, intézményeihez, hogy a Felvidékről 

kitelepítettekről városi szintű műsorral emlékezzenek meg. 
Nagyon örültünk, hogy sokan elfogadták meghívásunkat erre az 
emlékező műsorra!

Április 12-én emlékezünk a Felvidékről kitelepítettek 
tízezreire. A magyar országgyűlés 2012 decemberében hozott 
határozatával nyilvánította emléknappá április 12-ét. Azért 
ezt a dátumot választották, mert 1947-ben ezen a napon 
kezdődött a felvidéki magyar lakosság kitelepítése. A szlovák-
magyar lakosságcsere-egyezményt 1946. február 26-én írták 
alá Budapesten, és május 14-én fogadta el a parlament. A 
kitelepítetteket szállító első vasúti szerelvény április 12-én 
indult a Felvidékről, és 1949. június 5-ig több mint 76 ezer 
embert szállítottak Magyarországra.

A Rákóczi Szövetség minden évben méltóképpen emlékezik 
meg e tragikus történelmi eseményről, valamint az emléknap 
alkalmából 2013 óta történelmi és irodalmi pályázatot hirdet 
középiskolások és egyetemisták részére.  A helyi szervezeteknek 
pályázatok útján nyújt lehetőséget a megemlékezésekhez. 
Több alkalommal tettünk múltidéző kirándulásokat az érintett 
területeken, ahol elhelyeztük az emlékezés virágait.

A városi megemlékezők között többen vannak, akik érintettek 
ez ügyben, nagyszülei átélték, elszenvedői voltak a kitelepítés 
borzalmainak.

A történelmi visszatekintéshez Hágen Zsolt tanár urat kértük 
fel. Prezentációja és előadása nagy részletességgel mutatott 
rá a honfoglalástól a mai korig az etnikumok összetételére, 
kialakulására. A kitelepítések tragédiájához vezető események 
felidézése a kevésbé tájékozottak részére is világos megértést 
adott. Hágen tanár úr a polgári középiskolának oszlopos tagja 
volt hosszú éveken keresztül, innen datálható a ismeretségünk 
is. Vidám természete és szakmájának kiváló ismerete, sok-sok 
közösségnek a meghatározó személyévé tette. 

Az ő előadását követte Nagy Csaba tárogatóművész műsora. 
Tanár Úrral első alkalommal a Rákóczi Szövetség Sátoraljaújhelyi 

Pedagógustáborában 
találkoztam. Már ott 
elhatároztam, hogy meg 
kell a környezetemet 
ismertetni az ő 
játékával, előadásával. 
Erősen akartam, 
hogy más is élje át 
a pillanatot, amely 
engem úgy elragadott. 
Érzések kavarogtak 
bennem, megszűnt 
az idő és a tér, csak a 
zene „ősereje” hatott 
rám. A visszajelzések 
alapján nemcsak 
engem varázsolt el a 
„magyar hangszer”-
ével tett játékával, 
hanem a jelenlévőket is. 
Műsora egy időutazás 
volt, a zenén keresztül 

is bepillantást nyerhettünk II. Rákóczi Ferenc életébe, az 
őt körülvevők világába, a kuruc korba. A tárogató hangszer 
eredetéről és mai használatáról is részletes ismertetőt kaptunk. 

Nagy Csaba és Hágen Zsolt tanár urak emlékező műsora 
mindnyájunk számára maradandó élményt nyújtott. Az 
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár adott helyet a 
Felvidékről kitelepítettek emléknapja alkalmából rendezett 
ünnepségnek, melyen több mint százan vettek részt.

Nagyon köszönjük a Rákóczi Szövetségnek, hogy 
támogatásával meg tudtuk valósítani ezt a rendezvényt!

Agócs Zsoltné
a Rákóczi Szövetség Polgári Helyi Szervezetének vezetője
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Költészet Napja helyett 
Költészet Hete

Kultúrpercek

Polgáron a kultúrakedvelő lakosság számára színes 
programkínálattal készült az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár József Attila születésének 

118. évfordulója alkalmából. Az egy egész héten át tartó 
programsorozat során versillusztrációs, illetve vers videó 
pályázat, felolvasó est és versfutár szolgáltatást is lehetett 
választani.
A Magyar Költészet Napját először 1964-ben ünnepelték, 
és azóta is minden év április 11-én előadások, felolvasások, 
versmondó versenyek keretében emlékeznek meg országszerte 
az iskolákban, művészeti és közművelődési intézményekben, 
könyvtárakban az irodalomról, a poétikáról, és így az egyik 
legnagyobb magyar költőnkről, József Attiláról is. A polgári 
művelődési központ és könyvtár legújabb kezdeményezése egy 
„Verset házhoz Versfutárral” elnevezésű szolgáltatás volt, 
amely lehetőséget adott a városlakóknak egy általuk kiválasztott 
verset eljuttatni az általuk megjelölt címzett, akár egy rokonuk, 
családtagjuk, barátjuk, jó ismerősük részére. 

A Költészet Hete Polgár programsorozat egyik kiemelt 
rendezvénye egy helyi költő, Pete Margit: Vártam, hogy 
virág nyíljon című verseskötetének felolvasóestje volt 2023. 
április 12-én szerdán, 17 órakor a könyvtárban. A több, mint 60 
fő érdeklődő előtt zajlott eseményen a verseskötetből számos 
költemény került felolvasásra, zenei kísérettel, saját történetekkel, 
és könnyed beszélgetéssel társítva. Az est moderátora Ferenczné 
Fajta Mária igazgatónő volt, a közreműködők között pedig 
láthattuk Gyovai Józsefnét, Suhajda Sándornét, Taskó Zsuzsannát 
és Dobos Antalt is, aki gitárjátékával emelte az est színvonalát. 

Érzelmek, gyermekkori, fiatalkori és friss emlékek, szomorú 
és boldog pillanatok, időrendbe szedett szépirodalmi alkotásai, 
versek és rövidprózák voltak a főszereplői ennek az estének. A 
rendezvény végén az érdeklődők kedvezményes áron meg is 
vásárolhatták az Irodalmi Rádió kiadásában gondozott kötetet 
dedikálva, magától az alkotótól, Margótól. 

2023. április 13-án szintén egy gyermekprogram valósult 
meg a művelődési központ színháztermében. A kulturális 
kormányzat által támogatott program elindításának célja az 
volt, hogy minőségi színházi előadásokat juttasson el vidéki 
kistelepülésekre, ahol erre igény mutatkozik. A programhoz 
önkéntesen csatlakozhattak a vidéki művelődési házak, 
intézmények. A gyerekek – és az érdeklődő felnőttek – 
térítésmentesen nézhették meg Petőfi Sándor: János vitéz című 
verses meséjének színpadra vitt változatát. 

A darab nagy sikert aratott, az általános iskolás gyerekek 
elégedetten távoztak, és a program is aktívan kapcsolódott a 
Költészet Napjához. 

A programsorozat két pályázati lehetőséget is kínált a város 
óvodásai, általános iskolásai részére. A „VersVideó” verseny 
online formában zajlott: a jelentkező és a vállalkozó kedvű, 
szerepelni vágyó gyermekek könyvtári környezetben, kamera 
és mikrofon előtt mondhatták el az általuk megtanult és kedvelt 
verset, korosztálytól függetlenül. Az összes versmondó igazán 
felkészülten érkezett a felvételre. Az elkészült videófelvételeket 
a feltöltöttük az intézmény Facebook-oldalára és a megmérettetés 
közönségszavazás formájában, „likeversenyként” zajlott le. 
Igen nagy közösségi aktivitást ért el a social médiafelületen, 
számos megtekintés és megosztás érkezett a versmondásokra. A 
szavazatok leadására április 11-től április 16-ig volt lehetőség. 
Négy korosztályban is hirdettünk győztest. 

A korosztályok és a legtöbb szavazatot bezsebelő versmondók 
köre a következőképpen alakult:
Óvodás korosztály: Létrai Dorka Maci csoport - 178 szavazat
Általános iskola 1-2. osztály:  Szitai Regna 2/b - 407 szavazat
Általános iskola 3-4. osztály: Orosz Zoé Dalma 3/c - 281 szavazat
Általános iskola felsős korosztály: Mitru Zsolt 6/c - 114 szavazat

A Versillusztrációs, vagyis rajzpályázatot óvodások és általános 
iskolás, alsó tagozatos diákok részére hirdettünk. A feladat az 
volt, hogy egy általuk ismert és kedvelt verset, vagy akár egy 
versszakot, sort illusztráljanak úgy, hogy az felismerhető legyen. 
Összesen 81 pályamű érkezett. 

A rajzok értékelésébe három főből álló zsűrit vontunk be, 
melynek elnöke Icsu Ferencné, a Polgár Városért Alapítvány 
Kuratóriumának elnöke volt, tagjai pedig Balyi Jánosné 
nyugalmazott pedagógus, illetve Kovács Imre református 
lelkész voltak. 

A díjazottakról szóló döntés egyöntetű volt, így a 
Versillusztrációs pályázat eredménye a következőképpen 
alakult:

I. korcsoport (óvodás korosztály):
3. helyezés: Orbán Dorina Annabell (Nyuszi csoport)
2. helyezés: Létrai Dorka (Maci csoport)
1. helyezés: Juhász Flóra (Maci csoport)
Különdíj: Ádám Attila (Méhecske csoport)
II. korcsoport (általános iskola 1-2. osztály):
3. helyezés: Sípos Hanga 1/c.
2. helyezés: Nyikes Gábor Kevin 2/a.
1. helyezés: Balogh Jonatán 2/b.
III. korcsoport (általános iskola 3-4. osztály):
3. helyezés: Siroki Ramóna Barbara 4/a.
2. helyezés: Bódog Liliána Ramóna 3/a.
1. helyezés: Kondás Imola 3/a.

A két pályázat eredményhirdetésére 2023. április 18-án, 
délelőtt 10 órakor került sor a Megyesi Fivérek teremben. 
Tóth József polgármester és Ferenczné Fajta Mária igazgatónő 
ünnepélyes keretek között köszönte meg a gyermekek részvételét 
és adták át az ajándékokat. A rajzpályázat nyertesei oklevéllel 
és ajándékcsomaggal, a versmondó verseny közönségnyertesei 
oklevéllel és könyvjutalommal gazdagodtak. Ezzel szemben a 
többi bátor versmondó sem maradt jutalom nélkül: mind a 28 
verselő emléklapot és ajándékot kapott. Szeretettel gratulálunk 
mindenkinek a szép teljesítményhez!

„Életem során mindig vágytam a szépre, a jóra, ahogyan 
mindenki más. Voltak terveim, de azok megvalósításába a sors - 
valami rejtélyes oknál fogva - folyton beleavatkozott. Megtépázta 
virágaimat, de én mindig ültettem újabbakat, és hitemet el nem 
veszítve vártam azok kinyílására újból és újból. A várakozás ma 
is töretlen...” (Pete Margit)

Ezekkel a sorokkal zárom a programsorozat összefoglalóját. 
Továbbra is hívjuk és várjuk Polgár város és a környező 
települések kultúrakedvelő lakosságát, akik érdeklődnek a 
művészetek, az irodalom, és a közösségi tevékenységek iránt, 
és tartozni szeretnének valahová, legyen az gyermek, ifjúkorú, 
felnőtt és idősebb korosztály tagja. 

Pintér-Facskó Anett
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Hurka pite fesztivál Polgáron

A VIII. Polgári Hurka-pite Fesztivál verőfényes tavaszi 
napsütésben került megrendezésre április 22-én. 
A rendezvény jelentős hagyomány városunkban,  

hiszen a kulináris élvezeteken, a finom ízeken túl  kulturális, 
közösségépítő, hagyományőrző- és építő szerepe  vitathatatlan.  

Ebben az évben 7  csapat vett részt a hurka-pite készítésben. 
Köszönjük a kuratórium nevében, hogy elfogadták a 
meghívásunkat, jó hangulatot, egészséges életzsivajt és finom 
illatokat, ízeket varázsoltak a térre és sikeresen részt vettek a 
hurka-pite készítésben. A Tiszadobi Önkormányzat csapata, 
mint a fesztivál díszvendége, Tiszaújváros mint testvérváros 
csapata, a Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület csapata, 
a Polgári Trió team, akik jól ismert polgári vállalkozók: Nóra 
97 Kft., Gold Épker Kft., Vámosi gumiszervíz, a Polgári Római 
Katolikus Egyházközség csapata, akik most vettek részt először 
a fesztiválon, az Élet Virága Egészségvédő Egyesület a Vámosi 
méhészettel alkottak egy csapatot és a Polgáriak a Városért 
Egyesület csapata. 

A katolikus közösség annak ellenére, hogy először vett részt 
a fesztiválon, nagyon rutinosan munkálkodtak, finom volt a 
pitéjük és az ízlésesen szervírozott disznótoros is, amelyhez 
asztali áldást is mellékeltek.   A jó hangulatot sem hagyták 
otthon, jó volt bemenni a vidám társaság sátrába. A Polgáriak a 
Városért Egyesület csapata a finom orjalevesével, és a jellegzetes 
disznótoros hájassal, valamint, a szíves vendéglátással nyerte 
el a fesztivál tanács elismerését. Az Élet Virága Egyesület a 
Vámosi méhészettel szövetkezve újat alkottak a mézes pite 
különleges ízvilágával jeleskedtek.  Nekem nagyon ízlett a 
két csapat nagyon jól tudott együtt dolgozni. Igazi disznótoros 
töltöttkáposzta készült a testvérvárosunk Tiszaújváros sátrába. 
Hangulatos zeneszó mellett roptuk velük a táncot. Na, ez volt 
az igazi jó hangulat. Minden sátorban finom pitét kóstolhattunk, 
de legízletesebb pitét mégis a lokálpatrióták sátrában készítette, 
mint évek óta mindig Zlehovszkyné Berkes Marika. Szívet 
melengető vendégfogadás, ízletes disznótoros étkek, szuper 
böllér jellemezte a Trio Team csapatát. Tiszadob csapata 
megmutatta, na így kell ezt csinálni, beleadva a szívüket 
lelküket  a vendéglátásba, jó hangulatba, a stílusos terítésbe, 
mindezt  finom ízekkel párosítva. Tiszadob jó híre nemcsak eljött 
hozzánk, itt is maradt Polgáron. A Fesztivál Tanács feladata volt 
a csapatok munkájának koordinálása, elismerése, értékelése. A 
Tanács tagjai: Kovácsné Vámosi Mária, Icsu Ferencné, Szabó 
László, C. Tóth János és Kártik Antalné voltak, akik nehéz döntés 
után a következő eredményre jutottak: Itt nem voltak vesztesek. 
Minden csapat kiválóan teljesített, hiszen kora reggeltől 
nem kis munka volt számukra míg a malacot feldolgozták, a 
disztnótorost és a hurka-pitét elkészítették. Minden csapat pitéje 
finom volt, így mind a 7 csapat elnyerte a Fesztivál Tanács 
méltó ismerését. Az ezzel járó emléklapon kívül külön díjazást 
kaptak a csapatok, ki miben volt kiemelkedő. A lokálpatrióták 
csapata elnyerte a legfinomabb hurka-pitéért járó díjat, a Trió 
Team csapata jeleskedett a legjobb böllérrel, a Tiszaújvárosi 
testvércsapat a legvidámabb közösségért járó elismerést vihette 
el, a Tiszadobi csapat büszkélkedhetett a legszebben díszített 
sátorral, az Élet Virága Egészségvédő Egyesület kimagasló, 
összehangolt csapatmunkáért vihette el a pálmát, s nem utolsó 
sorban a Polgáriak a Városért Egyesület sátrában a legegyedibb 
disznótoros menüt készítették el.

Minek köszönhető a siker? A jó időnek, a sok érdeklődőnek, a 

jó hangulatú fesztiválozóknak, a kellemes családias légkörnek, 
a szórakoztató programoknak és a finom ízeknek.  Sokan nem 
tudják mi munka zajlott a háttérben! Nem hagyható figyelmen 
kívül az előkészítő, szervező stáb összehangolt, jól koordinált 
munkája.  Ez óriási, nem kis erőfeszítést, logisztikát igénylő 
munka volt. Mindezért köszönet illeti meg a Hivatali apparátust, 
a Városgondnokság dolgozóit, az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár maroknyi, de annál lelkesebb csapatát, 
a Polgár Városért Alapítvány tagjait, a Polgárőröket,  a 
Vöröskereszt Helyi Szervezetét, a Szociális Szolgáltató Központ 
munkatársait, a közmunkásainkat és az önkéntes tűzoltókat.

Köszönjük a kuratórium nevében az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár dolgozóinak együttműködését, kiváló 
szórakoztató programokkal emelték a fesztivál fényét, hangulatát. 
Köszönet minden fellépőnek, hogy színvonalas műsorukkal 
szórakoztatták az érdeklődő közönséget. Külön elismerés illeti 
meg a Vöröskereszt Helyi Szervezetét, akik egy nemes feladatot 
vállaltak, munkájukban segítségükre volt a Közalkalmazottak 
és Köztisztviselők Klubjának csapata: adományt gyűjtöttek 
egy polgári fiatal táncművész, Horváth Renátó álmának 
megvalósításáért. A dekorációért elismerésünk Kovácsné 
Hamar Évának, a jó hangulat fokozásáért Kovács Jánosnak.  Ne 
hagyjuk ki az A&V Kom Bt. csapatát sem, akik a hangosításért 
feleltek.  Köszönjük a kézműves műhely vezetőinek és a 
gyermekprogram megvalósítóainak, hogy a gyerekeknek színes 
elfoglaltságot, szórakozást szerveztek. Köszönjük a nyugdíjas 
klubok alkotó közreműködését, kedves műsorukkal és lelkes 
csigapödrő műhelyükkel emelték a fesztivál hangulatát. Hálásak 
vagyunk a Szociális Szolgáltató Központ munkatársainak, hogy 
eljutottak 200 adag hurka-pitét az arra rászorulókhoz. Végül, de 
nem utolsósorban köszönjük a fesztivál összes résztvevőjének, 
hogy velünk töltötték ezt a napot. 

Az egyik legjobb, hanem a legjobb hurka-pite fesztiválon 
vehettem, s talán mondhatom mindannyi résztvevő  nevében is, 
vehettünk részt. 

Jövőre ugyanitt, ugyanígy, együtt! Állunk elébe!  

Icsu Ferencné
Polgár Városért Alapítvány Kuratóriumának elnöke

A Hurka-pite fesztivál kiemelt támogatói: 

• Balmaz Sütöde Kft. • Böllér Kft. • Fornetti Kft. 
• Főnix Patika • Gold Épker Kft. 
• Nóra ’97 Kft.• PÉTEGISZ Nonprofit zrt. 
• Polgári Bank Zrt. • Profirhang Kft.• Tele-Kov Kft. 
• VegiPont Kft. 

Fesztivál mozaikok
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A fesztivál kulturális és szórakoztató programjai

A Hurka-pite Fesztivál kiemelt jelentőséggel bír a városi 
rendezvények sorában. A hurka-pite nem csak egy 
ételkülönlegesség, hanem a település nemzeti értéke, 

Polgár város specifikuma. A polgáriaknak egyszerűen csak 
„pite”, ami egyike a disznótoros étkek sorának. Ismerik az ízét, 
az állagát és sokan az elkészítésének módját is. Ugyanez már 
nem mondható el a város határain túlról érkező vendégekről. 
Először kíváncsian szemlélgetik, majd bizonytalanul ízlelgetik, 
végül azért többen meg is kedvelik. Éppen ezért van kiemelt 
szerepe a polgári hurka-pite megismertetését és népszerűsítését 
célzó egész napos rendezvénynek.

Az idén nyolcadik alkalommal megrendezésre kerülő 
eseményt is éppen olyan lelkes készülődéssel várta minden 
szervező, közreműködő - és reményeink szerint a látogatók 
is -, mint az előző években. A fesztiválra látogató vendégek 
a disznótoros sátrakban - a közösségek egész napos serény 
munkájának köszönhetően - megismerhették, vagy felidézhették 
a disznóvágás és feldolgozás munkafolyamatait, megkóstolhatták 
az ínycsiklandó falatokat, a tavaszi vásári forgatagban kézműves 
termékek széles választékából vásárolhattak, valamint 
többszöri nyerési esélyt remélhettek a megváltott tombola- és 
a szerencsejegyekkel. A főtéri hangulatot tovább színesítették 
az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár által szervezett 
kulturális és szórakoztató programok.

A gyermekek és a családok különféle játékok és kreatív 
tevékenységek közül választhattak a nap folyamán. A 
Mosolyudvar népi játszótérre látogatók kipróbálhatták a kosaras 
körhintát és több, mint 20 féle népijátékot: hordólovaglást, 
lengőtekét, patkódobást, a frászkarikát és még sok más 
érdekességet. A Napsugár Óvoda és Bölcsőde pedagógusai 
„malacos” játékokkal, a BSZC József Attila Szakképző Iskola és 
a Rákóczi Szövetség Helyi Szervezete kézműves foglalkozással 
várta az érdeklődőket. 

A délelőtti órákban a Tiszavirág Citerazenekar 4 tagja 
harmónikával járta végig a közösségek sátrait, hogy nótázásra 
buzdítsák az ott munkálkodó csapatokat. 

Déltől,-  a fesztiválnyitó ünnepi köszöntők elhangzását követően 
- egészen a fesztivál zárásáig, színpadi produkciók kavalkádját 
élvezhette a közönség a ragyogó napsütésben, amit csak az 
óránkénti tombolasorsolás izgalmas percei szakítottak meg. Az 
esti sztárfellépők előtt a helyi, valamint a vendégtelepülések 
hagyományőrző és művészeti csoportjai mutatkoztak be 
sokszínű előadásaikkal. A díszvendég településről, a Kalamajka 

néptánccsoport és az alig egy éve alakult Tiszadobi Dalárda 
műsorát láthatták, a testvérvárosunkból, Tiszaújvárosból a Gold 
Örömtáncosok érkeztek vidám táncaikkal és természetesen 
minden polgári csoport nagyszerű előadással készült. A közönség 
láthatta a Naplemente Nyugdíjas Klub „Fogj egy sétapálcát” 
című műsorát, a Tiszavirág Citerazenekart, a Polgári Mazsorett 
és Táncegyesület manó, gyermek, ifi- és felnőtt pomponos és 
botos produkcióit,  a Polgári Roma Hagyományőrző és Tánc 
Egyesület szólóénekeseit és táncosait, a Világ Virága Alapfokú 
Művészeti Iskola polgári alsó tagozatos csoportjainak énekes-
táncos játékait, valamint a Silver Örömtáncosok egyéni és a 
Gold Örömtáncosokkal közösen előadott főtéri táncait. 

Az első sztárfellépő Nagy Adri volt, akinek országos 
ismertségét a Szinglik éjszakája című film betétdalának 
eléneklése hozta meg igazán és azóta egymás után élvezheti az 
énekesi pálya sikereit. Műsorával és csodálatos énekhangjával 
megalapozta az esti hangulatot. Többen vele együtt énekeltek és 
voltak, akik táncra is perdültek a közönség soraiban.

Az ünnepélyes eredményhirdetés és az utolsó tombolasorsolás 
után pedig egy fergetes „házibuli” vette kezdetét a téren, 
melyhez a zenei alapot Kocsis Janika szolgáltatta a színpadról. 
A jól ismert dallamok hallatán alig akadt olyan ember, aki ne 
kapcsolódott volna be a fesztiválozók hullámzó tánctengerébe.

Köszönjük a fellépők és közreműködők odaadó munkáját és a 
színvonalas produkciókat!

  Ferenczné Fajta Mária
igazgató



A Római Katolikus Egyházközség örömmel tapasztalta, 
hogy ebben az évben nem a nagyböjti időben kerül 
megrendezésre városunkban a Hurka-pite Fesztivál. 

Régen megfogalmazódott már a gondolat, hogy keresztény 
közösségünk is szívesen részese lenne ennek a városi 
rendezvénynek, de hitünk és meggyőződésünk alapján a böjti 
időszakban nem veszünk részt zenés-táncos összejövetelen.

Az égiek és a városvezetés is úgy akarta, hogy ebben az 
évben mi is ott legyünk, hiszen április 22. már a böjti időszakon 
kívül esett. Természetesen lelkesen és nagy-nagy összefogással 
készültünk erre a napra, az Egyházközség Képviselőtestületének 
tagjai önként vállaltuk, hogy ami egy jó falusi disznóvágáshoz 
szükséges azt mind összeadjuk és biztosítjuk.

A férfiak aktív részesei voltak a kora reggeli disznóölésnek és 
a feldolgozás folyamatának is, az asszonyok pedig ott sürögtek-
forogtak a sütő és az üst körül. A jól megszervezett munka 
eredményeként született meg a hurka-pite, a vendéglátáshoz 
készült sült hurka, sült kolbász és a zsűri asztalára került: „Sült 
káposzta, fokhagymás pecsenyével 1házi módra”.

Ebben az évben ünnepli Polgár, várossá válásának 30. 
évfordulóját és Bosák Nándor püspök atya 30 éve alapította 
meg a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegyét, melyhez a 
Polgári Római Katolikus Egyházközség is tartozik. Ez a kettős 
ünnep motiválta közösségünket, hogy ételeink tálalásában és 
sátrunk külső megjelenésében is törekedtünk a kerek évforduló 
megjelenítéséhez. 

Megtisztelve éreztük magunkat, hogy elnyertük a „Fesztivál 
legvidámabb közössége” címet. Egész nap igyekeztünk a 
hozzánk betérő embereket -nemtől, kortól, vallási hovatartozástól 
függetlenül-vendégül látni, elbeszélgetni velük. Maga László 
plébános atya korán reggel megfogalmazott gondolatai egész 
napunkat áthatották, családi ünneppé vált ez a nap, nem csak 
Egyházközségük tagja, de a városlakók számára is.

 Mecseiné Gulyás Erika
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Első alkalommal 
a Hurka-pite Fesztiválon

Az elmaradhatatlan 
csigapöndörgetés

A Hurka-pite Fesztivál egyik fontos és elmaradhatatlan 
része a csigapöndörgetés. Ugyanis, ha disznóvágás, 
akkor húsleves, amiből természetesen nem hiányozhat a 

csigatészta. Így idén is immár 8. alkalommal ismét összeültünk 
kis csapatunkkal, hogy a rendezvényre látogató vendégeknek 
megmutassuk, hogy is készül az igazi házi csigatészta.

Készítése unalmas, aprólékos munka, épp ezért régen is 
a hosszú téli estéken gyűltek össze az asszonyok és együtt 
készítették a levesbe való tésztát.

Lássuk csak mi is kell hozzá? Először is egy jó csapat, főként 
az idősebb generációból, hisz ők még ismerik a „pöndörgetés” 
titkát. Kell egy adag begyúrt tészta, lisztből és tojásból, 
amit pihentetés után, régen kézzel, ma már géppel vékonyra 
nyújtunk. Felvágjuk 1x1 cm -es kockákra, vagy csíkokra, kinek 
hogyan áll a kezére? A csiga egy fából készült, recés kis deszkán 
egy tollszerű fapálcika segítségével pöndörödik. A megpödört 
tésztát a terítőn hagyjuk kiszáradni, majd vászonzsákba téve, 
hűvös szellős kamrában tároljuk.

Készítése igazi csapatmunka! Mi is beosztottuk, ki gyúrja, 
nyújtja, vágja és hordozza a pöndörgető asszonyoknak a tésztát, 
miközben kellemes beszélgetések mellett készültek a levesbe 
valók. A végén kis csoportokba állva mértük össze tudásunkat, 
ki tud több és szebb csigát pöndöríteni, ami még izgalmasabbá 
tette a műhelymunkát.

A versenybírák elégedetten osztották ki a résztvevőknek a 
jutalmakat, hisz sok szép formás tészta készült.

A délelőttünk jó hangulatban telt, és sok érdeklődő ember 
számára nyújtott élményt e régi hagyomány megismerése, 
felelevenítése.

Molnár Marianna, a Naplemente Idősek Klubjának vezetője

Kézműves délelőtt a fesztivál forgatagában

2023. április 22-én a JAGSZI is képviseltette magát a városi 
rendezvényen. A korábbi éveknek megfelelően oktatóink 
kézműves foglalkozással várták a fiatal korosztályt. 

Egészen az óvodás korú gyermekektől a felnőtt korosztályig 
készültünk feladatokkal. A májusi Anyák napja közeledtével 
készíthettek a résztvevők az édesanyáknak, nagymamáknak 
és keresztanyáknak üdvözlő lapot, virágos ajtódíszt, tavaszi 

dekorációt és a kisebbek örömére szép színes szélforgót és 
virágos karkötőt. A kézműves délelőtt jó hangulatban telt 
és mi pedig örültünk, hogy örömet szerezhettünk a kreatív 
gyermekeknek és szüleiknek egyaránt.

Strubáné Fenyves Anita
igazgató
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Ovis élet Föld napja a Móra úti óvodában

Minden évben április 22-én ünnepeljük a Föld napját, 
amit először 1970-ben tartottak meg az Egyesült 
Államokban.

Óvodánkban hagyománnyá vált, hogy a Föld napja alkalmából 
nyílt napot tartunk, mely alkalomkor a szülők a gyermekeikkel 
és a pedagógusokkal karöltve ültetik be az óvoda veteményes 
kertjét és ültetik el a balkonládákba a virágokat. Ebben az 
évben április 20-án, csütörtökön tartottuk meg óvodai keretek 
között ezt a jeles ünnepet. Szerencsére az időjárás is kegyes volt 
hozzánk, így a szabadban nagyon sok időt tudtunk eltölteni. A 
gyerekek már a hét eleje óta hozták be az ültetéshez szükséges 
vetőmagokat, illetve virágokat, melyeket a mai nap folyamán 
közösen elültettünk és a nevelési év folyamán gondozni fogunk. 
Minden gyermek és felnőtt örömmel vett részt a játékokban, a 
munkafolyamatokban és sikeresen elveteményeztünk mindent. 
Ezen kívül a mindennapjaink része a környezettudatos 
magatartásra való nevelés, folyamatosan szelektíven gyűjtjük a 
hulladékot a gyerekekkel, a fenntarthatóság jegyében különböző 

játékokat készítünk és játszunk a gyerekekkel. Tudatosítjuk 
bennük, hogy ha tisztán tartjuk környezetünket és nem 
szemetelünk, ezzel földünk élettartamát hosszabbíthatjuk meg. 

Az összes szülő segítségét és hozzájárulását köszönjük!

Szakolczai Zsusza
óvodapedagógus

Önkéntesek Polgár város tisztaságáért

Városunkban 2023. április 26-án került megrendezésre 
Polgár Város Önkormányzatának koordinálásával, 
hazánk legnagyobb önkéntes hulladékszedési mozgalma, 

Teszedd! - Önkéntesen a tiszta Magyarországért akció. Az egész 
országra kiterjedő kampány célja, hogy önkéntes megmozdulás 
keretében      közösen tegyük tisztábbá környezetünket.  Polgár 
Város Önkormányzatának kezdeményezéséhez csatlakoztak 
a település intézményei, Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtár, Városgondnokság, Szociális Szolgáltató Központ 
dolgozói, illetve a városunk civil szervezetei, Polgári őszi 
Rózsa Nyugdíjas Egyesület, Naplemente Idősek Klubja, Polgári 
Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület, Magyar Vöröskereszt Helyi 
Szervezete és a Polgári Polgárőr Egyesület tagjai valamint 

önkéntesek az ügy mellett elkötelezett, környezetünk tisztaságát 
fontosnak tartó városlakók. Megtisztítottuk Polgár Város utcáit, 
Kálvária, Táncsics, Szabadság, Kun utcák és  a kerékpárút 
környékét ( a forgalomszámlálótól  az M3 Outlet-ig), valamint a  
Fürdő – Kemping övezetét, illetve a Nagyváradi és a környékén 
levő utcákat, a nap eredményeként  157 zsák hulladékot gyűjtött 
össze a lelkes csapat. Köszönetünket fejezzük ki a szervezőknek, 
a szemétgyűjtő intézményeknek, civil szervezeteknek, a 
közösségek koordinátorainak és minden résztvevőnek, akik 
fontosnak tartják környezetünk tisztaságát. 

Takács Károlyné
a program koordinátora

Kulturális mediátorok a fesztiválon

Április 22-én, a VIII. Polgári Hurka-pite Fesztiválon 
egy közművelődési szakmai csoport is látogatását 
tette. A Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi 

Karának mesterszakos hallgatói egy tanulmányi kirándulás, 
úgynevezett látóút keretében voltak vendégeink.
Dr. Juhász Erika, a DE-BTK Művelődéstudományi és Humán 
Tanulmányok Tanszék vezetője, a Nemzeti Művelődési 
Intézet szakmafejlesztési igazgatója az egyetem kulturális 
mediáció mesterszakos hallgatói kíséretében Közösségépítés 
– csoportfejlesztés elnevezésű kurzusukhoz kapcsolódóan 
tekintette meg a polgári gasztronómiai és kulturális fesztivált 
a délutáni órákban. A látogatás célja többek között a fesztivál 
szervezési örömeinek és nehézségeinek, illetve több, jól működő 
közösségnek a megismerése, valamint az intézmény közelebbről 
történő szemléje volt. Ferenczné Fajta Mária igazgató asszony 
fogadta vendégeinket, aki először röviden felvázolta az 
intézmény múltját, jelenlegi tevékenységét, szolgáltatásait, 
minőségfejlesztési törekvéseit, és egy rövid körséta során 
pedig bemutatta az épületet és a művelődési központ irigylésre 

méltó infrastruktúráját is. A kiránduláson természetesen nem 
maradhatott el a jó hangulatú étkezés sem, a disznótoros minden 
fogásából tudtunk számukra kóstolót kínálni, amelyet köszönettel 
mindannyian el is fogadtak. A gyakorló, és nagy tapasztalattal 
rendelkező közművelődési szakemberekből álló hallgatói csoport 
tagjai elégedetten, élményekkel tele távoztak Polgárról.

Pintér-Facskó Anett



2023. április 24-28. között került megrendezésre a 
Fenntarthatósági Témahét, hasonlóan a korábbi évekhez, 
a tavaszi témahetek lezárásaként.

Iskolánk, a Berettyóújfalui SZC József Attila Szakképző Iskola 
ezúttal is aktív résztvevője volt ennek az egész Kárpát-medencét 
megmozgató hétnek. Hétfőn osztályaink környezetvédelmi 
plakátrajzoló-versenyen mérték össze kézügyességüket. Az itt 
készült alkotások a központi faliújságra kikerülve hívják fel 
mindannyiunk figyelmét bolygónk véges tűrőképességére.

A következő napon a Hortobágyi Nemzeti Park és a természetőri 
munka volt a középpontban. Tanulóinknak a hozzánk legközelebbi 
és hazánk legelső nemzeti parkjának területileg illetékes 
természetvédelmi őrkerület-vezetője tartott színvonalas és érdekes 
előadást. Megismerkedhettek a természetőri munka szép, de néha 
veszélyes világával és a Hortobágyi Nemzeti Park látnivalóival is.

Szerdán, a borús, hűvös időjárás ellenére egy lelkes kis csapattal 
kerékpártúrán vettünk részt. Bár eredeti célunkat, az Archeopark 
gyalogos fahídját nem sikerült elérnünk a főúton tapasztalható 
járműforgalom miatt, egy fénykép erejéig mégis sikerült lencsevégre 
kapnunk. Városunk tavaly átadott kerékpárútját így avatták fel a 
JAGSZI diákjai, a témahéthez híven, környezetkímélő közlekedési 
eszközzel közlekedve és az egészséges életmódot népszerűsítve.

Csütörtökön mindannyiunk kincse, a tiszta ívóvíz került a 
központba. Húsz fővel látogatást tettünk a Kiss Ernő utcai városi 
vízműtelepen. 1959 óta biztosítja a telep városunk lakói számára a 
tiszta és jóízű vizet. A Vízmű két munkatársa segítségével közvetlen 
közelről láthattuk azokat a gépeket, berendezéséket, amelyek 
közel 150 m mélyről juttatják el a fogyasztókhoz az éltető nedűt. 
Becsüljük meg településünk eme értékét!

Pénteken, lezárásként értékeltük a témahetet, a három legaktívabb 
osztály oklevélben részesült. 

Kovács Tamás, oktató
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Suli hírekÁprilis az általános iskolában

A Matematikai Tehetségekért Alapítvány (MaTe 
Alapítvány) a 2022/2023 - es tanévben is meghirdette 
Magyarországon, a Kangourou sans Frontieres 

nemzetközi alapítvány által koordinált Nemzetközi Kenguru 
Matematikaversenyt. Ezen a versenyen mindenki részt vehet, 
aki szeret gondolkodni, mert a könnyebb és nehezebb feladatok 
együtt mindenki számára sikerélményt biztosítanak. A verseny 
elsődleges célja a matematika népszerűsítése. 

A versenyt  89 országban azonos időpontban rendezték meg. 
A rendezők mottója: „Legyen ez a 75 perc a matematika ünnepe 
szerte a világon!”

Iskolánkban a következő tanulók szerepeltek eredményesen a 
megmérettetésen:

2. évfolyam:
Hajnal Tímea 2. a Felkészítője: Polonkainé Szabó Marianna
3. évfolyam:
Oláh Csenge Zsófia 3. a, Bohács Hella 3. a, Nagy Zalán 3. a, Rácz 
Attila Károly 3. a, Felkészítőjük: Kalózné Szendrei Györgyi
4. évfolyam:
Horváth Sándor 4. a, Felkészítője: Pozsa Dóra

Legeredményesebben szereplő tanulóink:
Oláh Csenge Zsófia 3. a osztályos 303 tanuló közül az 55. 

helyezést érte el. Bohács Hella 3. a osztályos az 59. helyezést 
érte el. Felkészítőjük: Kalózné Szendrei Györgyi

Horváth Sándor 4. a osztályos 219 tanuló közül a 49. helyezést 
érte el. Felkészítője: Pozsa Dóra

Minden tanulónak és felkészítőiknek gratulálunk!
Április 11-e a magyar költészet napja 1964 óta, József Attila 

születésnapjára emlékezve. Ennek apropóján rendezte meg 
az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár a „Költészet 
Hete” programsorozatot, melybe diákjaink is bekapcsolódtak.

Alsós tanulóink ötletes, szemléletes vesrillusztrációkat 
készítettek a meghirdetett pályázatra. A versvideóra mindkét 
tagozatról jelentkeztek gyerekek, ahol kedvenc versüket 
mondták el, s a Facebook közösségi felületén lehetett szavazni az 
előadásokra. (Szerkesztői megjegyzés: a pályázatok díjazottjait 
….. oldalon találják.) Gratulálunk tanulóinknak! 

A Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny iskolai 
fordulójának eredménye:

I. helyezett: Pál Fanni Napsugár 7.c
II. helyezett: Illés Virág  5.b
III. helyezett: Héjjas Tünde Rebeka 6.a
A megyei fordulóba Pál Fanni Napsugár jutott be, amit április 

26-án írt meg online formában. 
Április 27-én 45 felső tagozatos tanulóval vettünk részt 

a Debrecenben megrendezett Rendőr-, és Tűzoltónapon. 
Látványos és izgalmas bemutatókon keresztül nyerhettünk 
bepillantást az egyenruhások mindennapjaiba:  fegyverzeti, 
intézkedéstaktikai, rendőrségi kutyás bemutató, magasból 
mentés, füstsátor, de drónokkal és különféle szolgálati 
járművekkel való ismerkedés is része volt a rendezvénynek. 
Tanulóink nagy érdeklődéssel próbálták ki a helyszínelést, a 
füstsátort, a járműveket. Élményekkel gazdagodva tértünk haza 
délután. 

A diákok kísérői voltak: Pető Erika, Dr. Perneczky Tamás 
Györgyné, Petrikné Sereg Ildikó, Kártikné Berkes Ida 

Petrikné Sereg Ildikó, humán munkaközösség-vezető

Fenntarthatósági témahét a JAGSZI-ban
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Mindennapjaink…

A köztisztviselők-és közalkalmazottak klubja immár 13 éve 
működik. Kéthetente találkozunk, megtervezzük, mikor 
mit szeretnénk közösen csinálni! Tervezzük a jövőnket, 

elköszönünk a múltunktól, elsiratjuk a veszteségeinket! 
Legutóbb Gál Elekné Vámosi Annától vettünk könnyes búcsút 
és szeretettel gondolunk rá! A klubnapok és események helye, 
a Valentin cukrászda-és Vendéglő, Bálint Zoltán tulajdonos 
jóvoltából, amiért köszönettel tartozunk. Ebben az évben két 
rendezvényünk volt, sikeres, jó hangulatú. Most készülünk 
kirándulni Kassára, a várakozás örömmel tölt el bennünket. 
Már tervezzük a következő közös programot is, főzés a polgári 
kempingben, amire lázasan szoktunk készülődni. Néha nem 
könnyű közös nevezőre jutni, de valahogy mindig összehozzuk 
humorral, jókedvvel, konfliktus nélkül! A klub fő segítő profilja, 
süssünk sok finom süteményt attól a szándéktól vezérelve, 
hogy így segíthetünk másokon. Így telnek napjaink, heteink, 
hónapjaink! Minden hónapra van közös programunk is, hisz 
figyelemmel követjük a városi rendezvényeket és lehetőség 
szerint képviseljük a köztisztviselői klubot! Azt gondolom, 
példaértékű ennek a kis csoportnak az összetartása, jellemzően 
a szeretetre és a kölcsönös tiszteletre alapozva! Kívánunk 
magunknak nyugodt, békés nyugdíjas napokat és hogy minél 
több időt tölthessünk el együtt! Köszönettel:

Ekéné Tusi Gizella, klubvezető

Egyesületi hírek

A Polgáriak a Városért Egyesület 2023. április hónapban 
nagyon sok munkát végzett. A Kocsis-kereszt környékének 
rendbetételével kezdtünk és folytattuk a húsvéti tojásfák 

díszítésével. Az idén is sikerült 2300 darab kézzel festett tojást 
kihelyezni Polgár város főterén álló fákra. A tojások felrakásában 
segítettek az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 
dolgozói is. Ezúton szeretném megköszönni munkájukat. A 
tojások felrakása és leszedése nagyon komoly feladat, mivel 
a fák évről évre nőnek és egyre magasabbra kell felrakni 
őket. A visszajelzések nagyon pozitívak voltak és örömmel 
nyugtázhatjuk, tetszett mindenkinek. A második, de egyben 
legfontosabb eseményen is részt vett egyesületünk a Polgári 
Hurkap-pite Fesztiválon. Nekünk ez egy négynapos esemény 
volt, hiszen már csütörtökön megkezdtük a hájas sütemény 
előkészületi munkáját, amit pénteken folytattunk. A rendezvényen 
a süteménnyel kínáltuk a sátrunkat meglátogató vendégeket. A 
fesztivál hangulata és lebonyolításának szakszerűsége megérte a 
befektetett munkát. Igen jól sikerült rendezvény volt. Kellemesen 
elfáradtunk, de megérte. Az egyesületünk nevében szeretném 
megköszönni a szervezők odaadó és szakszerű munkáját.

Papp Imre elnök

Vöröskeresztes hírek

Az elmúlt hetekben újra előbújt rejtekéből a Vöröskereszt 
helyi szervezete és élére állt egy jó ügynek, amely 
Horváth Renátó művészi pályájának megsegítését 

szolgálta. Ezúton is köszönjük Polgár lakosságának a nagylelkű 
adományokat, és támogatóinknak a segítséget, amelyet a 
szervezésben végeztek: Kovácsné Hamar Éva és családja, 
Közszféra Nyugdíjas Klubja, PÉTEGISZ ZRT., Császár 
Antalné Nyomtatványbolt, Molnár Béláné rövidárú-méterárú, 
és a nagyon sok magánszemélynek, akik könyv és plüssjáték 
gyűjteményüket ajánlották a jó cél érdekében. A Vöröskeresztes 
sátor nagyon népszerű volt, senki sem távozott üres kézzel.

Programunkat színesítette a Baba-tanya létrehozása Kovácsné 
Hamar Éva és családja jóvoltából, ami a legkisebb gyermekek 
szórakozását színesítette.

Következő esemény szervezetünk életében a 2023. június 
8-án tartandó véradás, melynek helyszíne a művelődési központ. 
Kérem, figyeljék hirdetéseinket, segítsenek embertársainkon, 
hiszen aki vért ad, életet ment. Erre az időpontra is készülünk 
a véradók részére kis figyelmességgel, és tombola sorsoláson 
fodrászati utalványt sorsolunk ki Esenczkiné Lukács Zsuzsi 
fodrász jóvoltából. 

Szeretettel várunk mindenkit a véradáson!

Vöröskereszt Helyi Szervezete

Kedves Városlakók!
A csapadékos időjárásnak köszönhetően, igencsak 
megindult a növényzet növekedése. A városgondnokság 
dolgozóira is rengeteg feladat hárul a közterületi parkok, 
útszéli növényzet karbantartásával kapcsolatban. A 
rendezett és ápolt utcakép érdekében arra kérjük az 
ingatlantulajdonosokat, hogy legyenek segítségünkre 
ezen cél elérésében. Kérjük Önöket, hogy a saját 
ingatlana előtt mindenki, akinek lehetőségei engedik, 
tartsa karban a saját zöld területét, hogy ezáltal is a szép 
városkép kialakításában egymás segítségére lehessünk.  A 
városgondnokág a Kolozsvári és a Mátyás utcán útpadka 
javításokat végez. Az aszfaltozott út melletti zúzott kövek 
folyamatos igazgatásában kérjük az érintett lakosok segítő 
közreműködését. Köszönjük!

Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága
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HITÉLETAnyakönyvi hírek
Akiket újszülöttként

köszöntünk:
Lajtos Dominik, Rontó Katerina Lara
Bacsó Bíborka, Bari József Dominik
Filimon Hunor István, Rontó Luca

Zsiga Pál, Nagy Sára

Akiktől fájó szívvel búcsúzunk
D. Kovács Sándorné 
szül: Fodor Lívia                         élt: 90 évet
Kuczik Lászlóné 
szül: Dezső Irén   élt: 73 évet
Oláh János élt: 81 évet
Vámosi Bálint   élt: 84 évet
Lukács Jánosné 
szül: Pap Irén élt: 64 évet
Lédig Józsefné 
szül: Zieger Regina Monika   élt: 71 évet
Domán Ferenc                            élt: 62 évet
Rapcsák Béláné 
szül: Sándor Erzsébet  élt: 67 évet

Az adatok tájékoztató jellegűek.

9. oldal

A kilépő atya
Amikor tíz esztendeje, 2013-ban Ferenc pápa megválasztására sor került, első 
interjújában arról beszélt, hogy az Egyház bezárkózás helyett legyen kilépő, másokhoz 
közeledő közösség. Ezt a tanítást nemcsak hirdeti, hanem gyakorolja is szentatyánk, 
aki a 2021-es Eucharisztikus világkongresszus után idén újra hazánkba látogatott. 
Ezeket az eseményeket nemcsak médián keresztül követhettük, hanem személyesen is 
részt vehettünk másfél évvel ezelőtt az Eucharisztikus világkongresszuson, és most is 
a 3 napos magyarországi pápalátogatáson.

A pápa vagy szentatya elnevezés sokatmondó. Jelzi, hogy ő egy nagy család atyja, 
akit meglátogatnak övéi, de ő maga is ellátogat övéihez. Figyelemmel kíséri a család 
életét, szegényeket, időseket, betegeket, menekülteket fiatalokat, a család minden 
egyes tagját. Atyai szívvel, bölcsességgel tanítja övéit. 

 A 3 napos látogatás csúcspontja a vasárnapi szentmise volt, ahol a hívekkel találkozott 
Ferenc pápa. A szentmisében szentatyánk Krisztusra, a Jó Pásztorra irányította 
figyelmünket, aki mindnyájunkat szeret, mindnyájunkhoz szól és mindnyájan 
követhetjük. Ferenc pápa életét Krisztusnak és követőinek szentelte! Köszönjük, 
hogy minket is bátorított, kövessük a Jó Pásztort, járjunk az Ő nyomába, lépjünk 
meleg szívvel, szeretettel másokhoz! „Tartsd meg Isten szentatyánkat, Krisztusnak 
helytartóját!” 

László atya

Imádságok mennybemenetel és 
Pünkösd ünnepére!

Mennybemenetel 
„Hatalmas és erős Isten! Áldunk Téged a mi Urunk Jézus Krisztusért, akit dicsőségesen 
a mennybe emeltél, hogy jobbodon uralkodjon örökkön örökké. Az égbe emelted a fel-
támadott Urat, a világ bálványait megszégyenítetted, szent népedet pedig megáldottad. 
Mennyei Atyánk az Úr Jézus Krisztus által! Bátorítsd szívünket azzal a hittel, hogy Fő-
papunk szüntelen könyörög érettünk, áldó kezét nem fordítja el tőlünk, és a világ zsar-
nokait megszégyeníti. Add nekünk Szentlelkedet, hogy mindig reménységgel tekintsünk 
az égre, ahonnan eljön a mi Megváltónk és igaz Bíránk, és megadja nekünk Tőled való 
örökségünket, az örökké áldott életet! Ámen!”

Pünkösd 
„Add nekünk, Urunk, a bölcsességnek és értelemnek Lelkét, a tanácsnak és erőnek 
Lelkét, az Úr ismeretének és félelmének Lelkét! Add nekünk Lelkedet, Urunk, hogy 
igazságod felragyogjon előttünk, szívünk megteljen örömmel, és bátran hirdessük Jézus 
Krisztus halálát és feltámadását! Szentlelked lakozzon mibennünk, hogy egyetértés és 
békesség legyen közöttünk, hogy a világ megismerjen Téged, Mindenható Isten! Jézus 
nevében kérünk. Ámen!”

Kovács Imre, ref. lelkész

(új Református énekeskönyv)
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Somogyi Imre: Pünkösd napja
Aki nem tud a hit szárnyán
A magasba szállni,
Nem is tud a Megváltónak
Szentlelkére várni.
Ó, emberek! Krisztus nélkül
Mit ér ünnepléstek?
Nincs ott pünkösd, nincs ott áldás,
Ahol nincs Szentlélek.
Azért tehát Őt várjátok!
Őt várjátok, – eljő
Hittel égő lelketekbe,
Mint a nyári szellő…
Eljön Krisztus szeretettel,
Eljön Szentlelkével,
Ha várjátok s imádjátok
Pünkösdi reménnyel!
Megtelik a szív és lélek
Nemes indulattal,
Ha bevonul oda Krisztus
Teljes diadallal.
Csak úgy lehet pünkösd napja
Áldás, öröm, béke –
A győzelmes, igaz hitnek
Gyönyörű pecsétje!
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